

# CELDÖMLŐK HIRLAP

=POLITIKA-TÁRSADALMI-ÉS-SZÉPIRODALMI-HETILAP=

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Celdömlők, gróf Széchenyi-utca 12.  
Telefon: 56. Csekkszám: 17.258.

Feloldó szerkesztő:  
**NAGY INRE**

1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 150  
Megjelölés m

Az alábbi cikket az ismert bolgár író, *Janko Janoff* írta.

A „két folyó” országából és a Földközi-tenger keleti felének lármás kikötővárosaiból szivárgott a zsidóság Bizáncban át Délkelet-Európába. Oda is magával vitte profétáinak hagyományát: mindentü behatolt, megfertőzte az országokat és megrabolta a parasztokat.

Belopakodott a balkáni cárok udvarába és innen tett kísérletet arra, hogy a talmudnak érvényt szerezzen. Nem egy könnyelmű uralkodó engedett a befolyásnak. Az eredmény rendszerint a népek uralkodója ellen való felkelése és a trón összeomlása volt. A zsidóság a Balkánon mindezek ellenére megtartotta politikai és gazdasági hatalmát.

A francia forradalom után különösen megerősödött befolyása és hatalmuk. Ebben az időben alapították meg ezekben az országokban az első szabadkőműves páholyokat és majdnem valamennyi a Balkánon alakult és összeakciókból, meg terroristák-ból álló szövetség a zsidó szabadkőművesség folytán jött létre. Így például a „Narodna Obrana”, amely boszniai és hercegovinai helyi szervezetei révén, összeköttetésben a franciákkal összeállt a „Slovenski Jug” abamaradi működését folytatta, szabotázsokat szervezett, főleg azonban minden erejével az Osztrák-Magyar Monarchia összeomlását igyekezett elősegíteni. Vagy például az ifjú törökök szövetsége, az „Egyséltés és Haladás”, amelyet legnagyobb részben szintén zsidó szabadkőművesek tartottak fenn Salonikiben. Nem kell itt egyébre gondolni, mint a szarajevói merényletre, amely a világháborút bevezette és annak tulajdonképpen megindítója volt.

## Ma a zsidóság

a Balkánon nem más, mint közbűnséges pénzes zsidó. — Soha nem asszimiláló, minden nemzeti eszmét tagadó és a törvény rendelkezését következetesen elkövetett életet folytató világszidó. Nyugateurópai fejtevéseiről csak kisebb mértékű gazdaságában különbözik. Újrael tévkenyessé leginkább a városokban folytatja. Nadragtárokat, nyakkendőket és tükörmot árul. *Nem szánt és nem vet soha.* Nem ismeri a házimunkát és nem épít

magának otthont, mert állandóan vándorol. Piszkosan görnyedten és csak igen ritkán megmosott hosszú szakállal jár-ke. *Nem énekel népdalokat* és nem meszkeszedik a közösg kutjából-víz-zet inni. Minden balkáni faluban idegen, akit a kutyák már meszéről ugatnak.

Egyes balkáni népek fejlődésének bizonyos szakaszán a zsidó szajha mint befolyásos udvarhölgy jelenik meg. Ezek az esetek azonban csupán az általános romlottság és népi elfajulás szakmabá jelentkezik. Egyetlen monda sem szól a zsidók létszég-érzetéről és becslésességéről. A zsidóság egész Délkelet-Európában talmu. Egyetlen nagy tika itt is a kultúrával és emberekkel folytatott üzlet. Itt sem feledekez meg előzslai missziójáról, ahol a világtorgalom, öke, árulás és csalás révén való világaluralom tana megszűnt.

## A bolgár

### néphagyományban

él még ma is egy legenda bizonyos zsidóiról, aki az ősi Trauvo cárt városnak az erdőjét a törököknek elárulta. Egy éjszakán titokban szolgálatba ki nekik vas frankhszari kapujának kulcsát. Amikor aztán Szollimán hód-ás a városba betértek, nevéve jelentkezett az örmának vezére előlt, hogy elkerje betétnék jutalmát Cselebi Szollimán megköszönte neki amit tett; aztán pedig lefejeztette. — „Mert ahogyan Bulgáriát elárulta” — mondotta a törökök vezére — éppen így Törökország is elárulnia egy zsidó antörökfejnek fejezték, még ma is „török-érnak” nevezik. Őt évszázadon át minden bolgár, aki a sír mellett elmegy, egy követ dob a sírra. Így aztán hatalmas piramis lett a rengeteg köből, mely a zsidóknak vendégfogó adó népek örök átkát jelképezi.

A másik bolgár bíródalom fővárosában ebben az időben sok zsidó élt, akik valamennyien a talmudot magyarázták. Az országban uralkodó politikát és erkölcsi renddel szemben mind kihívóbban és kihívóbban viselkedtek. Így aztán a cár arra kényszerült, hogy zsinatot hívjon egybe. A zsinat három vezetőzsidót halálra ítélt. Az egyiket a felizzított nép még a kivégzés

előtt agyonverte, a másíknak pedig a nyelvért vágták ki. A harmadik azonban megmenekült a haláltól, mert örült félelmében áttért a keresztény hitre és ezzel az akkori szokások szerint megmentette az életét.

## Az egész Balkánon

mindenütt énekel a nép azokat a dalokat, amelyekben megrázó módon jut kifejezésre a zsidógyűlölet. Ebben az ősi paraszti népköltészetben megfoghatóanul benne van a nép mélységes meggyűződése. Ezekben a balkáni népdalokban, amelyeket a parasztok künn a mezőn és otthon még ma is énekelnek, háttérzotian fellemerhető a zsidó életfelfogásnak isten akaratából való megtagadása. Mert nem csupán a nép, de az istenség és a természet is résztvesznek ebben a megvetésben. Sem az isten, sem a paraszok nem tűrik a vér meggyalázását.

Mi lehet megrázóbb, mint például a következő kép, amely egy balkáni népdalban a nép és a természet, valamint a vér és világszög közötti szoros kapcsolati kifejezője: Napról-napra egy és ugyanabban az időben nyugszik le a nap. Egyszer aztán mégis csal, késik. Megkérők tőle, hogy miért késett, mire a nap így válaszol: Elkéstem, mert útközben csodát láttam: a zsidók mennyegzőt ültek. Háromszáz bárányt és háromszáz birkát öltek, hogy azt mind megegyék. Azonban nem laktak jól. És amikor már nem volt húsuk, egy szegény anyának egyetlen húst faltak fel. Az áldozat kilenc bugának jelgatása az égig elhallatszott. Ezt a borbalmas lakomát néztem végig és így történt hogy elkéstem.

Vagy a következő kép: Egy zsidó kastélyt épített magának. A fundamentumot öreg emberekkel rakja ki, tegye helyett gyermekeket használt, az oszlopokat fiatal fiúkból emelt, a tetőt fiatal lányokból. A kastély kapuja pedig két ifjú arca.

Vagy: Egy ízben, amikor egy bolgár nő zsidóval akart házasságot kötni és belépett a falu keresztény templomába, a templom valamennyi ajtaja nyomban bezáródott, a papok pedig kővé változtak.

## Megrázó

szerbek és a bolgárok nagy

## Hogy miért akar

tanulni mindenkít, igazán könnyű megérteni. Számítalanszor megírtuk már, hogy a paraszti életforma magyarországi formájában cածbe jutott. Azaz, nem érdekes parasztnak lenni Magyarországon — mondják a társadalomtudósok, akik e kérdést teljes szakszerűséggel vizsgálják. „A mostani világháború” kitörésekor már csak Lengyelországban volt olyan értelmi parasztság és gazdasági rendszer mint amilyen nálunk van. Ez azt jelenti, hogy főlünk nyugatra és az északi államokban mindenütt beiterjesz gazdasági folyt, s mindenütt gépepítve volt a mezőgazdaság. Így volt ez a Balkánon is, különösen Bulgáriában, amely

rópának. — Nem a nagybirtokos — Oroszország gépepítés közmunkái. Románia volt még leginkább barmadva. Az utóbbi években azonban a németek barmulatosan gépepítették Románia mezőgazdaságát.

Mi lett a gépepítés következménye? Az, hogy egy csomó munkáskezű felzsaladul. Nem kell látszódti-vaklatilag dolgozni. Elég, ha napi 10—12 órát dolgozik a gazda és családja. A gép sokat sivérez helyettük. Könnyebb az éleket és a munka barmad bírti. Nem kell barmad-dolgozni, mert gépetellen parasztiáznak és hűtnek sem. Jut idő arra is, hogy „néha” önmagával is törődjön, kultúráját éljen, a falu-élettel közelebe bekap a civilizációnak rész.

Mert ne feleddük el, hogy nem csak a városi embert illet meg a civilizáció áldása, hanem a falusit is. Nemcsak a városainak dukát a villany, az asztalt, a turdószoba, a jásztoré, a park, a vasútállomás, stb., hanem a falusinak is. Ez mert mindezek sok helyen hiányoznak, s ebbe a falu népe beletörődni nem tud, nincs más mód, mint a tanulás révén kiemelkedni a faluból a városba, ha a város romlott szellemenye helyett áldással van meggy a faluba. S akinek mondjuk nem tesszik az, hogy Jánosbása és Sárvár környékének falusi gyermekeit polgárba igyekeznek, s azzal akarják őket visszastartani, hogy „parasztnak is kell lenni”, azok természetek el egy gazdasági évre falusi munkára: kapálni, kaszálni, szántani, vetni, aratni, csepélni, stb., aminek jó részét, civilizált mezőgazdaságban a gépek végzik, majd meg tudja meg-

görmeyed hátával, kitört, hólyagos kezével, zörgő csonjivalva miért nemkült a szatene embe feletti tejelmentény követelő gabdasági munka elől a falu népe Ha emlegety egy gyárba dolgozunk megkereső — napi nyolc óra munkájávéval — 400 pengőt. kerékpáron kényelmesen hozzájáróba. Este kimosakozik. Vasárnapja szabad és így tovább!

Hogy mi lenne a megoldás? Mindenre van megoldás! Először is elviselhetővé kell tenni a falu bellerjes gazdálkodását sürgel korunkban a dolgozó ember életét falu. Hogy az irritozatos munká elől ne kelljen menekülnie, törnie a fejét. Ötven évvel ez előtt fele ennyi munka sem volt falu. Tessék pégepíteni a mező gazdaságot! Igaz, most a háborúba hívatkoznak. Románia a háború alatt pégepített. De a békeben megkeresés a parasztságunknak meg csak kinyúlt a szemé, megkeresési kiutató, de ebből nem sok haszna lesz az országnak, a különösen kevés azoknak akik iryiglyk az iskolát népnéptől. Sokan vannak még mindig olyanok, akik azt tartják, hogy „akkor volt jó világ, amikor a paraszt csak a nevéet tudta leírni!”

Majd ha a falusi élet nem lesz nehezebb a városi életnél, illetve amennyivel nehezebb lesz, annyival több is lesz a jövedelmé meg a falusi embernek, az ez a jövedelem arányban áll a többi termelői ág kikkivel, akkor nem fognak menekülni a falusi életől. De több polgári iskolára akkor is szükség lesz, de akkor majd vissza lehet küldeni őket a faluba azzal, hogy a középiskolaikóban nyert tudásukat, a rendelkezésre bocsátott gépekkel s egyéb eszközökkel emeljék a termelési minőségben és mennyiségben egyaránt. S éljenek ember-módrá, felemelt fejvel, művelte lélekkel, úgy, ahogy a modern paraszttállom népe: Dánia, Finnország, Hollandia, stb. — már évtizedek óta él.

De ehhez több polgári és gazdasági iskola kell, s mindenkéleltől a magyaroknak kell!

Legközelebb azt vizsgáljuk meg, mennyiben idézett elő szulfoságot és idevett kilenc osztályos népiszkola a középiskoláiban.

**NOVIZK GUSAROVA**

NEMZETI MOZAI GALÉRIÁJA

Június 26, szombat, 27, vasárnap

**Enyém vagy**

Főszereplők: Szilágyi Szabó Eszter, Zsille Margit, Ferényi, Bilicai, Bihary.

Június 29, Péter-Pál napján

**Az örödög nem alszik**

Főszereplők: Tolnay Klári, Csontos Mihályffy Béla, Hajmasy Miklós, stb.

Június 30, szerda, július 1, csütörtök.

**Mire megvirrad**

Főszereplők: Jean Gabin, Arletty, Jules Berry és Jacqueline Laurent.

**ARPAI MOZAI KEMENYSZAGAI**

Június 27, vasárnap

**Kisértes**

Főszereplők: Karády Katalin, Bulla Elma, Nagy István, Hajmasy Miklós, Haimay Bert, Szakács Zoltán.

**TOROL FILMZÖRZÉS REPERLAI**

Június 27, vasárnap

**Halditán**

Főszereplők: László Maria, Goll Ben, Somlay, Uray, Bilicai, Ferényi.

nemzeti hősenek KraliMarkónak (akit Goethe Herkulessel és a perzsa Ruzsannal hasonlított össze) a „Sárga zsidóval” folytatott haráról szóló monda. Ez a zsidó kimondatahatlanul nagy gazdasági következtében mindenütt híres lett. Sok hator vitez fölött győzelmeskedett. Mikor aztán Krali Markó, aki lóháton százötven éven át szagüdozott Isztriatól Konstantinápolyig és Janától a Fekete-tengerig, eröltudományt szerzett, fúriától kísérve rátört az óriási zsidóra és hatal-

mas, háromszázkilos buzogányával leütötte azt. Krali Markónak ezt a hőstételt különbözőakban a Balkán egész népköltészeté megénekelték. Valamennyi vers és dal a néphe a nagy hős iránti bábját fejezi ki, aki megszabadította őket az aljas zsidó önkényétől. Ez a háta ebben a balkáni mondában a népi sors valóságos misztériumává vált. Markó emberi alakot öltött nemzeti isten lett, aki örökké küzd a faj ellenségével.

**Tömeges büntetések Cellödömölkőn a gabona fel nem ajánlása miatt**

Annyi pengő büntetést kaptak, ahány kg gabonát nem ajánlottak fel megvételre a Hombárnak

A cellödömölki járásszolgabírája, mint elsőfokú rendeltető bíróságon megvett által elsőégi és huszonhárom izsakfál kiszagdat büntetett meg azért, mert a tejadogon felül

**gabonamennyiségüket nem ajánlottak fel megvételre a Hombárnak.**

Mindenegyés gazda annyi pengőre lett megvett, ahány kilogramm gabona felajánlását elmulasztotta.

- Igy az elsőégi gazdák közül: Somogyi Imre 1150, Somogyi László 750, Somogyi Jenő 600, Szabó Imre 525, Nagy MKlóns 500, Kiss Sándor 500, Néki Antal 800, Esztergályi Sándor 450, Mészáros István 400, Kovács Dénes 400, Hanszér Dénes 400, Somogyi Mihály 400, Görög István 400, Horváth Géza 400, Somogyi Ferenc 400, Somogyi Ernő 400, Kerész János 400, Stubán János 400, Kerész Kálmán 300, Nagy Imre 300, Horváth Sándor 275, Somogyi József 250, Rozsás László 250, Iván Vendel 250, Man-

- ganelli József 250, Középv Samu 250, Nagy Ferenc 250, Horváth József 250, id. Mural Sándor 250, Somogyi Bálint 250, Balogh Ferenc 250, Fodor István 250, Berecz Ferenc 250, Tóth József 250, Remport László, 200, Pethő Lajos 150, Kerész Mihály 100, Szabó Ferenc 100, Süle Dénes 250, Reiner Kálmán 70 és Varga Ferenc 40 pengő pénzbüntetést kaptak.

Az izsakfál gazdák közül: id. Tungli-Károly 700, Zsigmond Mihály 400, ifj. Tungli Antal-400, Zsigmond Boldizsár 550, Farkas János 320, ifj. Farkas Gyula 300, Horváth Pál 250, Fábrián István 250, Farkas László 250, Kerész, Pál 250, Tarci János 250, Somogyi Károly 225, Parapatics Tamás 225, Farkas Antal 160, id. Farkas Gyula 140, Rajki Sándor 200, Farkas Ferenc 130, Poós János 110, Farkas József 100, Horváth Vendelné 90, ifj. Tungli Károly 90, Görög Mihály 50 és Farkas Géza 30 pengő pénzbüntetést kaptak.

Az ítéletek még nem jogerősek.

**Nagymennyiségű árukészlet rejtgetett egy csongei asszony**

Június 21-én, hétfőn délelőtt az osztályszonyfalú csendőrszón járóre megjelent özv. Nagy Jánosné 75 csongei vegyeskereskedő lakásán, s ott házkutatást tartott.

A házkutatás megdöbbentő eredményre vezetődött. Előkerült 3 tábla cipőtalp, 2 mázsa békébelli Szarvas-zsappan, 1 mázsa kokkacukor, 7 zsák nullasliszt és 1 zsák rizs. Ez az eredmény különösen azért meglepő, mert özv. Nagy Jánosné még a legközelebbi rokoniainak is állandóan azt hangoztatja, hogy a készlete mindenből kifogyott.

Özv. Nagy Jánosnének két nevelt lánya közül az egyik férjéről van, de gyakran otthon tartózkodott, s így ők mind a ketten segédkeztek az üzlet és a 50 hol-

das gazdaság vezetésében. Egy gazdasági cselé István csongei napszamos, vel szemben bizalmatlanok voltak és ezért állandóan zaklatták. Pedig ő bűségesen és pontosan végzte a vállalt kötelezettségeit. Ja, akinek nem tiszta és nyugodt a lelkiismerete az, a másiban is hasomást látja. A mult hét egyik napján olyan súlyos nézeteltérés támadt közöttük, hogy a cseléd kilépett a szolgálatból és az osztályszonyfalú csendőrszón feljelentette volt munkaadóját.

A feljelentésre a csendőrszón járóre kiszállt a helyszínre és a házkutatás során a fentebb leírt bűnös szándékból felhalmozott árukketeket találta. Ez elkövető áruk egyelőre a közegbírónál vannak leltében, s majd a vármegyé közellátási felügyelősége dönt az áruk sorsáról.

Ime, így néz ki a gyakorlatban a „horoség személet”, mely őriási mértékben felhalmozta az árukketeket, hogy ezzel sziszko oázó, egyéni érdeket szolgálja a közösség hátrányára.

Eltérülőt módon — halálbüntetéssel kellene megtorolni a mai nehez háború idők vámszedőnek és áruhalmozónak bűnös és hazaellenes cselekedeteit!

**Mindenkit érdekel!**

Közírhre teszi a közellátási hivatal, hogy július 1-től kezdve a hatóságig jegy ellenében kiszolgáltatható kenyérfejadag az ország egész területén naponta és személyenként 20 deka, a 10-nom lisztből, vagy szárazszagfélékből kiszolgáltatható fejadag pedig havonként és személyenként két kilogramm. Az utóbbi fejadagból 1.50 kilót finomlisztben, félkilót pedig egyésges kenyérlisztben kell kiszolgáltatni.

Szeptember 1-től kezdve a lisztadag ismét emelkedik.

Azokban a községekben és városokban, ahol a közellátási kormánybiztos engedély alapján a kenyérfejadagot is kenyérlisztben szolgáltatják ki, a kenyérfejadag helyett július 1-től kezdve havonként és személyenként 4 kilo egyésges kenyérlisztet kell kiszolgáltatni. A nehéz testi munkások, terhes és szoptatós anyák pótlófejadagja ebben az esetben havonként 6 kilo, a testi munkások fejadagja pedig havonként 3 kilo egyésges kenyérliszt.

**Védjük meg a magyar könyv tisztaságát!**

Legyen egyik első köteletségünk, hogy a magyar szellemet ne engedjük lelkiismeretlen kufároknak kezére, akik a könyvbene csak üzletet és haszonszeresésnek látják, de ezen felül a nemzet külúrfával semmi lelki közösséget nem éreznek — mondotta Antal István nemzetvédelmi és propaganda miniszter. A könyvnap szótartásán. Erre vigyázzunk legyen kötelessége mindenkinek, akinek bármi kis köze van a magyar íráshoz, a magyar könyvhöz: Legyen mindenkinek kötelessége a szellem tisztasága és az irodalom tiszta szolgálatáért, mert erre kötelez minden egyben kívül a magyar könyv nemzetköz rangja is. Mondottam az imént, hogy a magyar irodalom mindenről azonosította magát a nemzet nagy sorskérdéseivel. Eljött hál végül annak is ideje, hogy most a nemzet hálája elmondhassa: a magyar könyv sorsa pedig nem lehet közömbös, érzékellen és holt tárgya, árukketék az adósvétel profán ügyletnek. Eméltfogva a nemzet nem nézheti közönyösen azt, hogy kik szárfarkodnak a magyar könyv sorsával. Ha a nemzet igen szigorúan mustrálja, hogy kik jogorultak a mai időkben egyes fontos gazdasági javakkal kereskedni, úgy mennyivel fontosabb érdekek az, hogy gondosan örkövde, vigyázza, kik készítik elő a nemzet táplálékát? Magyarok-e léteiben is, tiszták-e erkölcsükben, meg van-e bennük az emelkedettség, az dhittat, a felelősséggel és a kelli kultúra arra, hogy a nemzet szellemi éléttere befolyásít gyakorlatlan és tudatlanok vannak-e annak, hogy a legszentebb nemzeti szolgálatot végzik, mert a nemzet legszentebb javait, — a nemzeti lélek és a magyar gondolat körül tejestessen papi szolgálatot. Becsüljük meg és védjük meg a magyar könyv-tisztaságát!



Evangélikus tanító-gyűlés Cselekményben

A Komenszaj evangélikus Egyházközség Tanító Egyesülete az elmúlt hétfőn tartotta Cselekményben az ifjúiskolák otthonban bevándorló rendező közgyűlését...

A közgyűlési kezdeteként vendégül látta Molnár János papot... a közgyűlés tagjai által hallgattak végig...

A közgyűlés a Himnusz elnevezéssel ért véget... az órák képei az órák sorszámaival vannak díszítve...

A Cselekmény Hírlap a hazaszerető magyar szellemet képviseli... Tanogasd munkáját. Kérd mindenkit!

Közgyűlés a Hangyában

A Cselekmény és Vidéke Hangya Igyászati és Értékeltései Szövetkezet folyó 20. évi beszámolóját tartotta meg 1942. évi rendes közgyűlését...

Szabó Karoly elnök a gyűlés megnyitása után ismertette a múlt év eseményeit... Szabó Karoly elnök beszámolója után...

gyűlés Újja című szövetkezeti tárgyú filmetek, amelyeket 7 előadásban 1424 felnőtt és 1620 tanuló nézett meg...

Szabó Karoly elnök beszámolója után... az ülést a közgyűlés elnöke felhívta a közgyűlést bezárta.

TURUL KIADÁS

NÉMETH LASZLO: Mórlic Zsigmond Emlékezése az elhunyt nagy íróra... Mágam helyett I.

Misztófalusi Kis Miklós: A legnagyobb magyar nyomdák... Németh Laszlo: Mórlic Zsigmond Emlékezése...

S P O R T

Bajnoki ökölívó mérkőzés

Tapolca. Vezette: Sipos. Légúlyban: Sándor három menetben pontoszavallal győz... Harminthatodik: Berghoffer 11-ét az első menet 25. másodpercében...

Minden-vasár és ünnepnap elsőrendű zene a Zöldfa kerthelyiségében.

Pályafutás: Horváth Lajosnál ugyanez a helyzet. Meg se próbálja hogy megüssze az ellenfelet... Könyvüslő: Berghoffer Sándor ellen kiütéssel győz Pest.

Váltóúslő: Hömstréi döntő fölénnyel győz Jung (Tapolca) ellen... Középúslő: Peitő az orvos nem engedte indulni, így potya két pontozás jut Tapolca.

Félnéhezőkúlyban nincs az egyetlen versenyzője. Cselekményben ugyan van egy félnehézsúlyú ökölívó... Nehézsúly: Szabó döntő fölénnyel győz Szaffán ellen.

Bíralatok: Sándor pár-év múlva lesz jó. Fiatallé, de dicseretere legyen mondván szive öklőzni... Birálatok: Sándor rosszat fogott ki, ezért volt olyan gyenge...

Sürgös a kukorika kapálása. A pár héttel ezelőtt megindult és azóta csaknem állandóan tartó esőzés a mezőgazdaságot...

BŐLCŐ: A nagyvilágban lakó minden szegény ember munkájának masedlik... SZABÓ PÁL: A nagyvilágban lakó minden szegény ember munkájának masedlik...

BOLYAI KIADÁS

BERZSENYI DÁNIEL: Minden munkája az első teljes, egytelmeny Berzsenyi kiadás... TATAY SÁNDOR: Hűségőköded A harcunka évek Budapestjén...

EXODUS KIADÁS

FÖLDESSY GYULA: Agy - az ember és a költő... FEHÉR GÁBOR: Túl Napnyugat - Innen kelet 200 oldal, 80 illusz.

Földessy Gyula: Agy, az ember és a költő Földessy Gyula a legkifülfűbb Agy ismerő, képzett a fözfűrkű kritikus, ammel könnyen ír a legnehezebb kérdésekről... Földessy miniszteri tárgyaláson látta a helyzetet, amit írtek itt is...

Középúslő: Peitő az orvos nem engedte indulni, így potya két pontozás jut Tapolca.